maruho

News Release

2015 年 4 月 16 日 マルホ株式会社

報道関係各位

ニキビ情報サイト「ニキビの治療.com」リニューアルのお知らせ

マルホ株式会社(本社:大阪府大阪市北区、代表取締役社長:高木幸一、以下、マルホ)は、尋常性ざ瘡治療剤「ベピオ®ゲル 2.5%」新発売を機に、ニキビ情報サイト「ニキビの治療.com」をリニューアルしましたので、お知らせいたします。

「ニキビの治療.com」は、尋常性ざ瘡(ニキビ)に悩む方や治療中の患者さんに役立つ情報をお届けするウェブサイトです。マルホは、2013年3月に「皮膚疾患情報 ニキビ(尋常性ざ瘡)」を開設し、ニキビの症状や適切な治療を受けるための情報を提供してまいりました。今回のリニューアルでは、ニキビのできる仕組みや治療について内容の充実を図り、専門的な内容を分かりやすく解説することで患者さんのニキビに対する疑問を解消し、理解を深めていただけるコンテンツとなっています。

皮膚科学領域に特化するマルホは、ニキビに悩む患者さんをサポートするこれらの活動を通じて、 より多くの方々にニキビを正しく理解し、対処していただけるよう貢献してまいります。

以上

「ニキビの治療.com」の概要

公開日:2015年4月1日

URL: http://www.maruho.co.jp/kanja/nikibi/

主なコンテンツ:

ニキビの基礎知識

皮膚科の治療

日常生活で注意すること



[‡]maruho

マルホの尋常性ざ瘡治療への取り組み

マルホは尋常性ざ瘡治療剤「ベピオ®ゲル2.5%」(一般名:過酸化ベンゾイル)、化膿性炎症を伴うざ瘡等の治療における内服抗菌剤として、経口用ペネム系抗生物質製剤「ファロム®錠150mg・ファロム®錠200mg」(一般名:ファロペネムナトリウム水和物)を販売しています。また、化膿性炎症を伴うざ瘡等の治療薬としてオゼノキサシンを含有する外用抗菌剤を製造販売承認申請中です。

患者さんの治療継続サポートとして、スマートフォン用アプリの配信を予定しています。詳細は「ニキビの治療.com」でお知らせいたします。

マルホ株式会社について

マルホ株式会社は大阪市北区に本社を置く、医療用医薬品の研究・開発・製造・販売を行う製薬企業です。創業は1915年、従業員数は1,297人(2014年9月末)です。2014年9月期の売上高は633億4千3百万円でした。 "Excellence in Dermatology"を長期ビジョンとして掲げ、皮膚科学領域での卓越した貢献を目指しています。マルホ株式会社についての詳細はwww.maruho.co.jpをご覧ください。

本件に関する問い合わせ先

マルホ株式会社 広報部 井口修平

Tel: 06-6371-8831 Fax: 06-6371-8679 Email: kouhou@mii.maruho.co.jp